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Encuentre la derivada.
y = 13x72 + 8x3 - 6x
Student Value Correct Answer Feedback

Response
A. -26x71 +

24x% - 6
B. -26x73 +

24x2 - 6

C. -26x! +
24x2

=N

D. -26x73 +
24x2

Score: 0/2
Comments:

Encuentre la derivada.
s=4t2 + 7t- 4

Student Value Correct Answer Feedback
Response
4t + 7

8t+7

[

42 + 7
8t2 + 7
Score: 0/2
Comments:

v oo w2

http://inter.blackboard.com/webct/urw/1c21164769940041.tp23286244209031/viewGrade...  7/15/2010



View Attempt

Encuentre la derivada.

y=28 - 7x3

Student Value Correct Answer

Response
-14x2

-21x

-21x2

8 - 21x?
Score: 0/2
Comments:

v oo w >
(<)

Encuentre D,y.

1 1
y =3x10-5x3

| =

Student Value Correct Answer

Response

x? -

B. 5yll . y4
C. 5x10 _ 43

D. 5x° - x?

(S

Score: 0/2
Comments:

Feedback

Feedback

Page 2 of 10

Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

f(x) = x2 + 7x - 2; f'(0)

Student Value Correct Answer

Response

A f'(x) =x
+ 7; £'(0)
=7
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i
)
X
[

Score: 0/2
Comments:

Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.

0 =25 £¢-1)

b
®
Student Value Correct Answer Feedback

Response
A f'(x) =
8
2 D)
=8
B. f'(x) = -
8x?; f'(-
1)=-8
C.f'(x) =-

S

Score: 0/2
Comments:

Calcule la derivada de la funcion. Entonces, encuentre la derivada en el valor indicado.
2 '
g(x) =-=;9'(-2)

=

E
7]
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Student Value Correct Answer
Response

Q

X
I
<

L9090 = -

2x%; g '(-
2)=-8

Score: 0/2
Comments:

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.

y =f(x) = x-x%, (X, y) = (-3, -12)

Student Value Correct Answer
Response

ALy=7x+9 ]

C.

D.

Ly =-7xX +

=-5x +

= -5X -

o< V< |V

Score: 0/2
Comments:

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.

s=h(t)=t3-9t+5,(ts)=(35)
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Feedback

Feedback

Feedback
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A. s =18t +
5

B. s =18t -
49

C.s=23t-
49

D.s=5
Score: 0/2
Comments:

[

10.

Encuentre la ecuacion de la tangente en el punto de la grafica de la funcién.
w=g(z) =2°- 4, (z, w) = (4, 12)

Student Value Correct Answer

Response

A. w=28z-
40

B. w=8z-
36

C.w=8z-
20

D.w=4z-
20

Score: 0/2
Comments:

(S

11.

Encuentrey'.

y =(3x-6)(6x + 1)

Student Value Correct Answer

Response
18x - 33
36x - 39
36x - 33

D. 36x - 16.5
Score: 0/2
Comments:

o w >

=N

12.

Encuentrey'.
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Student
Response

A. 1

2X+}C2

2x+§

Value Correct Answer Feedback

S

Score: 0/2

Comments:

13.

Encuentrey '.

Student
Response

A 4
-5 -
14x

B. 4
5 + 14x

c.
- x5 +
14x

D. 4
3 + 14x
=

Value Correct Answer Feedback

<

Score: 0/2
Comments:
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14.

Encuentrey'.
y = (3x3 + 3)(2x’ - 8)
Student Value Correct Answer Feedback

Response

A. 12x9 +
42x5 -
72x2

B. 60x° +
42x5 - 72x

C. 12x% +
42x5 - 72x

D. 60x° +
42x5 -
72x2
Score: 0/2
Comments:

=N

15.
Encuentre D,y.

_ By + 19
9 - 8

129
(9% - §)2

Student Value Correct Answer Feedback
Response

A, 33
9x - 8

B. 129
T 9k - ;2

[

C. 129
T o9 - ;2

D. 108x + 323
(9% - 312

Score: 0/2
Comments:

16.

Encuentre la derivada de la funcién.
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w2+ G+ 3
i

Il 4 By - 3
Pedf2

y=

Student Value Correct Answer Feedback
Response
A y'= [
L+ 8x -3
2332

B.y'=
I+ Bx -3
x

Cy'=
2+ 8
232

yl
2+ 8

+

E

Score: 0/2
Comments:

17.

Encuentre D y.

Student Value Correct Answer Feedback
Response

A. [ W]
(x + 32
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Comments:

18.

Encuentre la ecuacion de la recta tangenta a la ecuacién en el punto donde el valor de x
se indica.

2 -
-2

y = ;x=0

Student Value Correct Answer Feedback
Response

ALy =2x+ 2

vs)
~<
|
N
X
1
N

<
Il
.
X
+
<

D.y=-2x-

Score: 0/2
Comments:

19.
Find D, y.

y = (4x° - 4x* + 7)300

Student Value Correct Answer Feedback
Response
A. 300(4x°> - %
4x* + 7)
299(20X4 _
16x3)
B. 300(20x*
_ 16X3)299

C. 300(4x° -
4x* + 7)
299(5X4 _

4x3)
D. 300(4x° -

4x* + 7)
299

Score: 0/2
Comments:
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20.
Find D y.

! 3
y=%(0x+9)
ks
2

Student Value Correct Answer Feedback
Response

3

7 (9% +9)
2

9

7 X(9x +
9)2

1
7 (9% +9)
2

[

9
7 (9x+9)
2

Score: 0/2
Comments:
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